В 21 веке-эпохе новых технологий, нам важно знать свою историю, традиции и обычаи предков, сохранять их и помнить, поэтому мы в краеведческом клубе «Исток» работаем над проектами программы «Рухани жаңғыру».
8 декабря мы посетили памятник 18 века мавзолей «Бал махаббат», который вошел в областную карту памятников по «Сакральной географии».
Нам интересно было узнать историю этого памятника, а тем более посетить это место.
Из уст нашего педагога Кирибаевой Р.К. мы узнали одну из красивых легенд о памятнике. Всех нас поразило то, что памятнику 3 века, а он находится в отличном состоянии. Когда мы притронулись к стенам этого памятника, мы почувствовали тепло, которое исходило от его стен, хотя день был холодным.
Было такое ощущение, что верная любовь девушки и джигита из легенды о мавзолее, сохраняет это тепло. Мы увидели ленточки, привязанные к выступам мавзолея – это влюбленные, посещающие этот памятник оставили их здесь, загадав свои сокровенные желания.
Мы также загадали свои желания, прикоснувшись к стенам мавзолея руками.
Нам очень понравилась экскурсия, мы поняли здесь, на кургане, что только сохраняя и приумножая наше духовное богатство, нашу историю, мы можем уверенно идти вперед.
Мы благодарим руководителя отдела культуры и развития языков, водителя за такую прекрасную экскурсию в прошлое нашего края.

Ученица 6 класса Астраханской СШ №2, 
член краеведческого клуба «Исток»
Дарига Жасуланова
(Лидия Петровна, напечатайте эту заметку, потому что по условиям проекта должны быть статьи от членов клуба «Исток»)
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